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TLAČOVÁ SPRÁVA 

 
PRÍČINOU ÚMRTIA DELFÍNA A KORYTNAČKY NÁJDENÝCH PRI SARDÍNII JE PRAVDEPODOBNE POŽITIE 
MIKROPLASTOV, ČO OPÄŤ POUKAZUJE NA ZNEČISTENIE OCEÁNOV A MORÍ. PROBLÉM, KTORÝ MÔŽE BYŤ 
VYRIEŠENÝ JEDINE SPOLUPRÁCOU. MYŠLIENKU SPOLUPRÁCE PODPORUJE AJ PROJEKT EU ECO-TANDEM, 
IMPLEMENTOVANÝ MEDZINÁRODNÝM KONZORCIOM, KTORÉHO SÚČASŤOU JE AJ SLOVAK BUSINESS 
AGENCY, REALIZOVANÝ ZA ÚČELOM PODPORY MEDZINÁRODNÝCH PREPOJENÍ A BUDOVANIA TÍMU ĽUDÍ 
BUDUJÚCICH UDRŽATEĽNÝ TURIZMUS. 
 
Malého delfína a korytnačku “Caretta caretta” našli pred pár dňami bez života v provincii Oristano na 
Sardínii. Príčinou ich úmrtia bolo pravdepodobne požitie mikroplastov. Toto podozrenie vzniklo na základe  
neprimeraného množstva odpadu nájdeného pri ich telách, expertmi z Cres, strediska na zotavenie 
korytnačiek a morských cicavcov v Sinis. 
Vážny problém znečistenia morí je veľkou výzvou, ktorá by sa však mohla vďaka správnej synergii výrazne 
zlepšiť. Prispieť chce aj projekt EU ECO-TANDEM, implementovaný medzinárodným konzorciom partnerov, 
ktorého súčasťou je aj Slovak Business Agency, spolufinancovaný Európskou Úniou prostredníctvom 
programu COSME. Projekt je určený pre malé a stredné podniky, ktoré  povzbudzuje k vytvoreniu tímu a 
podpore ekologickejšieho prístupu k sektoru cestovného ruchu, najmä prostredníctvom nadnárodnej 
spolupráce a zdieľania nápadov a poznatkov od odborníkov, inovátorov a podnikateľov v oblasti cestovného 
ruchu. 
 
Pri zapojení sa do tohto programu má turistický priemysel potenciál ponúkať väčšiu pridanú hodnotu. 
 
Všetky informácie o projekte nájdete na oficiálnej stránke projektu alebo na sociálnych sieťach: 

Webová stránka projektu 
Facebook 
Twitter  
Linkedin  
Youtube 
Instagram  

Projektoví partneri 

X23 srl 
SocialFare 
ENIT 

ITKAM 

Leipzig Graduated School of Management 
The University of Graz - RCE 
The Slovak Business Agency (SBA)  
Green Evolution SA (GE) 

 

https://www.eu-ecotandem.eu/
https://www.facebook.com/euecotandem
https://twitter.com/eu_ecotandem
https://www.linkedin.com/company/eu-eco-tandem-programme/
https://www.youtube.com/channel/UCuVr3GMrVWerjKDgZrh5f1w?view_as=subscriber
https://www.instagram.com/eu.ecotandem/

